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Die Marti Dienstleistungen AG ist die zentrale Dienstleisterin für die rund 80 in- und ausländischen 
Konzerngesellschaften der Marti Gruppe und übernimmt übergeordnete Interessen wahr. Sie berät und unterstützt mit 
ihren Fachleuten in den Bereichen Finanzen, Personal, Versicherung, Informatik, Kommunikation, Einkauf, Recht und 
Engineering. 

Du willst Bauprojekte aktiv gestalten und den Erfolg von Anfang bis Ende mitsteuern? Bei uns übernimmst du 
Verantwortung für spannende Projekte, arbeitest eng mit Teams und Partnern zusammen und sorgst dafür, dass alles 
reibungslos läuft. Wir suchen eine Persönlichkeit, die organisiert denkt, pragmatisch handelt und mit Leidenschaft die 
Umsetzung unserer Bauprojekte voranbringt. Du fühlst dich angesprochen? 

Per sofort oder nach Vereinbarung verstärkst du die Marti Gruppe im Grossprojekt Ausbau und Ausrüstung des neuen 
Bahnhof RBS in Bern als 
 

Junior Projektleiter*in (80-100%) 
 
Hier kannst du mitwirken  

• Du übernimmst die fachliche und organisatorische Führung einzelner Gewerke in Planung und Ausführung 

• Du erstellst, steuerst und überwachst Terminprogramme und stellst sicher, dass die Abläufe auf der Baustelle 
funktionieren 

• Du behältst Qualität, Kosten, Termine und Arbeitssicherheit in deinem Verantwortungsbereich konsequent im Blick 

• Du verhandelst mit Lieferanten und Subunternehmern lösungsorientiert und mit der nötigen Verbindlichkeit 

• Du führst Subunternehmer direkt auf der Baustelle, kontrollierst die Ausführung und sorgst für eine reibungslose 
Umsetzung 

• Du bereitest Vergaben vor, prüfst Offerten, vergleichst Leistungen und begleitest die Umsetzung der vergebenen 
Arbeiten 

• Du stellst sicher, dass die Design- und Planungsphase deiner Gewerke sauber abgeschlossen und in die Ausführung 
überführt wird 

• Du erkennst Optimierungspotenziale im Bauablauf und setzt Verbesserungen pragmatisch im Projektalltag um 
 
Dein Fundament 

• Du verfügst über eine Ausbildung als Bauingenieur*in FH / ETH / EPFL, Architekt*in oder über eine fundierte 
bautechnische Ausbildung mit entsprechender Weiterbildung, beispielsweise als Bauleiter*in, Techniker*in HF 
Bauplanung oder in einer vergleichbaren Richtung. 

• Alternativ bringst du als erfahrene*r Bauleiter*in mehrjährige Praxis in der Ausführung, Koordination und Führung 
von Bauprojekten mit und möchtest den nächsten Entwicklungsschritt in Richtung Projektleitung machen. 

• Du kennst die Abläufe auf der Baustelle, verstehst technische Zusammenhänge und kannst Planungs-, Termin-, 
Qualitäts- und Ausführungsthemen sicher einordnen. 

• Du arbeitest selbstständig und lösungsorientiert, bist belastbar und behältst auch in hektischen Phasen den 
Überblick 

• Du triffst Entscheidungen mit Augenmass, erkennst Risiken frühzeitig und gehst Herausforderungen pragmatisch 
und flexibel an 

• Du kommunizierst klar, verbindlich und adressatengerecht 

• Du bringst Durchsetzungsfähigkeit, Verhandlungsgeschick und ein gutes Gespür für Menschen und Situationen mit  

• Du arbeitest gerne im Team, übernimmst Verantwortung und findest auch unter Druck tragfähige Lösungen 
 
DAS ERWARTET DICH 

• Ein motiviertes und dynamisches Team, das sich auf deine Unterstützung freut 

• Die Chance, die digitale Weiterentwicklung unserer Branche aktiv mitzugestalten 

• Perspektiven zur persönlichen und fachlichen Weiterentwicklung, z. B. hin zur Rolle als Projektleiter*in 

• Moderne Arbeitsmittel, Tools und Arbeitsplätze gehören bei uns zum Standard 
 
Weitere Informationen erteilt dir Beat Hebeisen gerne unter 034 420 01 29. 

Haben wir dein Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf deine Bewerbung mit Vermerk der Referenznummer 26-
2196 per E-Mail an bewerbung@propers.ch. 
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